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o= Ten?
Unguldssige Eingale!

2 Zahlen eingeben, dabei mindest r oder h: 3 Zahlen eingeben, beide Radien sollen dabei sein!

Ergebnis: geb
Radius r: Radius r1: 25
Hohe h: Radius r2: 35
Seitenkante s: 2,83 Héhe h: 0,4
Oberflache O: 30,34 Seitenkante s:
Volumen V: 8,38 Oborfla. gedpor withlon! 1524

Volumen V: 38306

Tip: Der Kegelstumpf entsteht, wenn vom
Gesamtkegel der obere kleine Kegel abgetrennt wird.
Entsprechend kann man entsprechende GréBen am

Stumpf berechnen.

Zum Berechnen von Grofien dirfen die Zahlen nur in die hellblauen Zellen eingeneben werden !
Der Dateischutz der dunkelblauen Zellen, in denen die Formeln eingegeben sind, kann tber das

Meni Extras/Dokument schiitzen aufgehoben werden.
Vorhandene Eintrage kdnnen Uberschrieben oder mit [Entf] gel6scht werden.
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